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Уважаемые Коллеги -

участники проекта
« Линия    соединения»

Дорогая Светлана,

 очень благодарим за приглашение к сотрудничеству    и обмену опытом в рамках осуществления межкультурного образования.
С большой радостью присоединяемся к друзьям

вашего замечательного проекта
"Линия   соединения"
          Меня зовут  Анна Щепаник, я - автор и исполнитель проекта многостороннего международного сотрудничества под лозунгом "Маленький европеец это я и ты". Вместе с Иренеушом Козаком, который работает консультантом и переводчиком проекта на русский язык, уже пятый год осуществляем задачи межкультурного образования, которые приносят измеримые результаты всем его участникам. Избранные информации о нас и нашем проекте вы сможете прочитать в приложенных материалах. 

           Встреча исполнителей и участников проектов "Маленький европеец это я и ты" и "Линия  соединения" была возможной благодаря  нашему участию                        в конференции "Круглый стол" в Праге 25-27.IV.2013г. На конференцию организованную Международным Союзом русскоязычных и двуязычных родителей «МИР» нас прригласила Профессор Алла Баркан.
            На конференции в Праге мы показали наш проект во выступлении: "Межкультурное, международное образование - первые опыты".  

          Главная идея вашего проекта: "Интеграция  – это ЛИНИЯ СОЕДИНЕНИЯ 
 судеб, сердец,  стран, народов " близка концепции и философии нашего проекта.        И близка нам, исполнителям проекта "Маленький европеец это я и ты". Наш проект направлен к учреждениям образования в Европе, которые заинтересованны  межкультурным образованием и международным сотрудничеством в этой области.       В связи на предпосылками, осуществляемыми целями и принятом графиком работы не можем стать непосредственным участником вашего проекта, но с большой  радостью остаемся друзьями " Линии   соединения". 

        Участников проекта "Линия соединения" сердечно приглашаем к партнерству     и сотрудничеству с нами - оставайте друзьями нашего проекта "Маленький европеец это я и ты". О подробностях, всех заинтересованных, мы сообщим в отдельном письме.

Поздравляем с участием в осуществлении всех задач "Линия соединения". Желаем удачи в ежедневной работе, одних успехов и личного удовлетворения связанного с "интеграцией судеб, сердец,  стран, народов". 
С уважением
Разработка: Анна Щепаник

Перевод:     Иренеуш Козак                                            
